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Ο Πρόεδρος του Free Software Foundation Europe στην Αθήνα
Τέλη Οκτωβρίου ο Πρόεδρος του Free Software Foundation Europe (FSFE), Matthias Kirschner, θα επισκεφτεί την Αθήνα με σκοπό να δώσει δύο παρουσιάσεις, καθώς και να γνωρίσει από κοντά την Ελληνική κοινότητα Ελεύθερου Λογισμικού.
Συγκεκριμένα τη Δευτέρα 24 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθεί στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο παρουσίαση, από τον πρόεδρο του FSFE καθώς και από την συντονίστρια της νομικής ομάδας του FSFE. Οι ομιλίες θα ξεκινήσουν στις 17:15 και θα διεξαχθούν στο Αμφιθέατρο 1 στα Νέα Κτίρια Ηλεκτρολόγων, σε συνεργασία με την τοπική κοινότητα Ελεύθερου Λογισμικού του Πολυτεχνείου. 
Αναλυτικά οι ομιλίες:
· "Free Software 1+1: Explaining typical misunderstandings" 
Matthias Kirschner, FSFE President
· "DSM, EIF, RED: Acronyms on the EU level and why they matter for software freedom"
Polina Malaja, FSFE Legal Team Coordinator
Την Τρίτη 25 Οκτωβρίου στις 19:00, ο πρόεδρος του FSFE θα δώσει ακόμα μία ομιλία στο Hackerspace.gr και στην συνέχεια θα έχει την ευκαιρία να συνομιλήσει με μέλη της Ελληνικής κοινότητας ελεύθερου Λογισμικού.
Αναλυτικά η ομιλία:
· "The long way to empower people to control technology"
Matthias Kirschner, FSFE President
Οι ομιλίες θα δοθούν στα αγγλικά. Η είσοδος και τις δύο ημερομηνίες είναι ελεύθερη για το κοινό. 
Παραπομπές:
· Κοινότητα Πολυτεχνείου: https://foss.ntua.gr/
· Πρώτη Εκδήλωση: http://bit.ly/2cQCmFE
· Δεύτερη Εκδήλωση: https://www.hackerspace.gr/wiki/FSFE_President_in_Athens
· Hackerspace.gr: https://www.hackerspace.gr/
Το hackerspace.gr είναι ένας χώρος αφιερωμένος στο δημιουργικό hacking κώδικα και κατασκευών στο κέντρο της Αθήνας. Λειτουργεί με βάση τη φιλοσοφία του Ανοιχτού Λογισμικού και προάγει την δημιουργικότητα, συνεργασία, έρευνα, ανάπτυξη και φυσικά τη μάθηση. Ο χώρος είναι ανοιχτός 24/7 σε όλους και η πρόσβαση είναι δωρεάν ενώ φιλοξενεί καθημερινά συναντήσεις δημιουργών λογισμικού ή περιεχομένου αλλά και DIY projects.
