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Free Your Android
1 Μαίου 2014
Στις 7 Μαίου και ώρα 19:00, η καθιερωμένη μηνιαία συνάντηση Ελεύθερου Λογισμικού στο Hackerspace.gr, αυτό το μήνα θα αφιερωθεί στο Android. Με απλές οδηγίες θα δείξουμε και θα εξερευνήσουμε πως μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το Smartphone μας αποκλειστικά με χρήση εφαρμογών Ελεύθερου Λογισμικού και φυσικά χωρίς να χρειαζόμαστε λογαριασμό Google, αποκτώντας πίσω τον έλεγχο των προσωπικών μας στοιχείων και δεδομένων.

Μετά τις τελευταίες αποκαλύψεις για τη δράση της NSA, και τη συνεργασία της με μεγάλες εταιρείες Λογισμικού, έχει γίνει ακόμα πιο σημαντικό να χρησιμοποιούμε εφαρμογές Ελεύθερου Λογισμικού. Εφαρμογές, όπου η δημόσια διαθεσιμότητα του κώδικα και η ελευθερία τροποποίησης του διασφαλίζει πολύ περισσότερο την ιδιωτικότητα μας σε μια συσκευή που είναι συνεχώς συνδεμένη με το διαδίκτυο και την έχουμε μαζί μας 24 ώρες το 24ωρο.

Το hackerspace.gr είναι ένας χώρος αφιερωμένος στο δημιουργικό hacking κώδικα και κατασκευών στο κέντρο της Αθήνας. Λειτουργεί με βάση τη φιλοσοφία του Ανοιχτού Λογισμικού και προάγει την δημιουργικότητα, συνεργασία, έρευνα, ανάπτυξη και φυσικά τη μάθηση. Ο χώρος είναι ανοιχτός 24/7 σε όλους και η πρόσβαση είναι δωρεάν ενώ φιλοξενεί καθημερινά συναντήσεις δημιουργών λογισμικού ή περιεχομένου αλλά και DIY projects.
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